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ΘΕΜΑ: <<Πρόσκληση µελών για συνεδρίαση>> 
 
      Παρακαλούµε να προσέλθετε στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Λαµία, Πλατ. Ελευθερίας 3, 1ος όροφος), στις 07 Σεπτέµβρη  2011, 
ηµέρα Τετάρτη  και ώρα 10:00 π.µ. προκειµένου να συνεδριάσουµε για τα παρακάτω  θέµατα : 
 

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού 22/31-8-2011 Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση του πρακτικού της δηµοπρασίας του έργου <<Βελτίωση οδοποιίας ∆ήµου Σπερχειάδας>> 

Π.Ε. Φθιώτιδας 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση δαπάνης catering για τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου <<Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας 

στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Νοµού Φθιώτιδας, Π.Ε. Φθιώτιδας 

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου <<∆ρόµος Μοσχοκαρυά -

Αγ.Στέφανος>>, Π.Ε. Φθιώτιδας 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για συµµετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις του Εκπολιτιστικού 

Μορφωτικού Συλλόγου Κόκκινου <<Η Αγία Τριάς>>, Π.Ε. Βοιωτίας 

ΘΕΜΑ 7 ο: Λήψη απόφασης επί του διαβιβασθέντος πρακτικού της αρµόδιας επιτροπής διενέργειας και 

αξιολόγησης των προσφορών για την κατακύρωση των αποτελεσµάτων του ανοικτού δηµόσιου µειοδοτικού 

διαγωνισµού για την ανάθεση του έργου <<Καθαριότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας>>, 

Π.Ε.Βοιωτίας 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης επί του διαβιβασθέντος πρακτικού της αρµόδιας επιτροπής διενέργειας και 

αξιολόγησης των προσφορών για την κατακύρωση των αποτελεσµάτων του ανοικτού δηµόσιου µειοδοτικού 

διαγωνισµού <<Προµήθειας καυσίµων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε.Βοιωτίας>>, Π.Ε.Βοιωτίας 

ΘΕΜΑ 9ο:  Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης των Η/Μ εγκαταστάσεων των 

κτιρίων της Π. Ε. Βοιωτίας, Π.Ε.Βοιωτίας 

ΘΕΜΑ 10 ο : Εισήγηση για: 1.)Έγκριση  σχεδίου ∆ιακήρυξης δηµοπρασίας και των λοιπών  συµβατικών 

τευχών του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ο∆ΟΥ ΚΑΝΑΒΑΡΙ  – ∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΘΕΣΠΙΩΝ – ∆ΟΜΒΡΑΙΝΑ (ΚΟΡΥΝΗ) – 

ΘΙΣΒΗ – ΠΡΟ∆ΡΟΜΟΣ (ΜΕ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ∆ΟΜΒΡΑΙΝΑΣ) Β’ ΦΑΣΗ» Προϋπολογισµού  30.500.000,00   Ευρώ 

(µε αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) 

2.) Ορισµό της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας  Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας ως υπηρεσίας που θα διενεργήσει τη δηµοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέµατος. 

3.)Εξουσιοδότηση της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής για τη διενέργεια της δηµοπράτησης του  έργου 

του θέµατος, Π.Ε. Βοιωτίας 



ΘΕΜΑ 11ο:  Έκδοση Χ.Ε.Π. για συµµετοχή της Π.Ε. Εύβοιας στη διεθνή τουριστική έκθεση<<TT Tour+Travel>> 

ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΠΟΛΩΝΙΑΣ 22/24-09-2011, Π.Ε.Εύβοιας 

ΘΕΜΑ 12ο : Εκδίκαση ένστασης και έγκριση αποτελέσµατος δηµοπρασίας του έργου <<Βελτίωση οδοποιίας πρ. 

επαρχίας Καρυστίας Ν.Α.Εύβοιας>>, ΠΕ.Εύβοιας 

ΘEMA 13ο: Προέγκριση δαπάνης για πραγµατοποίηση εκδήλωσης σύµφωνα µε τα άρθρα 186 και 269 του 

Ν.3852/2010(ΦΕΚ87/Α/7-6-2011)στις 16 και 17 Σεπτέµβρη ποσού 700,00 ευρώ, Π.Ε. Φωκίδας 

ΘΕΜΑ 14ο:  Έγκριση πίστωσης 9.000,00 ευρώ µε ΦΠΑ για συνδιοργάνωση εκδήλωσης Π.Ε.Φωκίδας που θα 

βαρύνει τις πιστώσεις του Φορέα 073 ΚΑΕ 0844 του προϋπολογισµού της Π.Ε. Φωκίδας του Οικονοµικού Έτους 

2011 για πολιτιστικές εκδηλώσεις, Π.Ε.Φωκίδας 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εισήγηση περί µη άσκησης ένδικων επί της αριθµ. 20/2011 Απόφασης ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου 

Λιβαδειάς του ενάγοντα ∆ηµητρίου Σπανού , Π.Ε.Φωκίδας 

ΘΕΜΑ 16ο:  Έγκριση δαπάνης για απευθείας ανάθεση αγοράς συστήµατος συναγερµού ποσού 20.000,00 ευρώ 

χωρίς το ΦΠΑ, Π.Ε. Φωκίδας 

ΘΕΜΑ 17ο:  Μίσθωση ακινήτου για διάστηµα τεσσάρων µηνών µε µηνιαίο µίσθωµα 500,00 ευρώ, Π.Ε. Φωκίδας 

ΘΕΜΑ 18ο: ∆ιόρθωση της αριθµ.587/19/25-07-2011 Απόφασης που εκ παραδροµής δεν συµπεριλήφθηκε ο ΦΠΑ, 
Π.Ε.Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 19ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης και ορισµού δικηγόρου για εκπροσώπηση σε δικάσιµο της 29-09-2011, 
Π.Ε.Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 20ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης και ορισµό δικηγόρου για εκπροσώπηση ενώπιον του Συµβουλίου της 
Επικρατείας , ΠΕ.Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 21ο:  Έγκριση αποτελέσµατος δηµοπρασίας έργου<<Αποκατάσταση ζηµιών του ασφαλτικού 
οδοστρώµατος του επαρχιακού δρόµου Ιτέας – ∆εσφίνας – Όρια Νοµού – β’ Φάση>> Π.Ε.Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 22ο:  Ένσταση αναδόχου <<ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΤΕΒΕ>> του έργου: ∆ρόµος Αθαν.∆ιάκος –Καστριώτισσας 
κατά του αριθµ. 51484/1674/26-7-2011 εγγράφου ∆.Τ.Ε. Π.Ε.Φωκίδας, Π.Ε.Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 23ο:Έγκριση πρακτικών διαγωνισµού έργου<<Ολοκλήρωση εγκιβωτισµού χειµάρρου Χόλιανη 
∆.Φραγκίστας, Π.Ε. Ευρυτανίας.  

      ΘΕΜΑ 24ο:   Λήψη απόφασης επί  υποβληθείσας ένστασης, ΠΕ Βοιωτίας 
ΘΕΜΑ 25ο:  Εισήγηση για την έγκριση συµπληρωµατικής πίστωσης 70.000.00 €  για την αποπληρωµή  του 
έργου : Συντήρηση Ε.Ο.∆ (2010), ΠΕ Βοιωτίας 
ΘΕΜΑ 26ο:  Εισήγηση για ανάθεση µε διαπραγµάτευση χωρίς δηµοσίευση της σχετικής προκήρυξης της 
µελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ Ο∆ΟΥ ΚΑΝΑΒΑΡΙ –  ∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΘΕΣΠΙΩΝ – ∆ΟΜΒΡΑΙΝΑ (ΚΟΡΥΝΗ) – 
ΘΙΣΒΗ –  ΠΡΟ∆ΡΟΜΟΣ (ΜΕ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ∆ΟΜΒΡΑΙΝΑΣ) Γ’ ΦΑΣΗ  » ΠΕ Βοιωτίας 
ΘΕΜΑ 27ο:    Εισήγηση για : α) Αποδοχή των τιµών µονάδος που ορίζονται στην 105/2011  απόφαση του 
Πρωτοδικείου Θηβών. 

      β) Λήψη απόφασης για µη προσφυγή στο Εφετείο Αθηνών για  καθορισµό    οριστικών τιµών µονάδος, και 
      γ) Ορισµό δικηγόρου για την υποστήριξη των συµφερόντων της  Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Εφετείο 
       Αθηνών  που αφορά την εκτέλεση του  έργου: «Οδός Νεοχωράκι – Τανάγρα Ν.Α. Βοιωτίας», ΠΕ Βοιωτίας 

ΘΕΜΑ 28ο:   Ορισµός ∆ικηγόρου για τη διευθέτηση θεµάτων σχετικά µε την απαλλοτρίωση του   έργου 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ Ο∆ΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ ΚΑΙ ΚΛΕΙ∆ΙΟΥ», ΠΕ Βοιωτίας 
ΘΕΜΑ 29 ο:  ∆ιαβίβαση πρακτικού επιτροπής διαγωνισµού για την προµήθεια εντοµοκτόνων ∆ακοκτονίας 2011 
ΠΕ Βοιωτίας 
ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση  ∆ιάθεσης Πίστωσης για  συµµετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας –Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας  µε τον Εξωραϊστικό & Πολιτιστικό Σύλλογο  «ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ 
»του ∆ήµου Σκύρου  που θα βαρύνει τις πιστώσεις ΚΑΕ 9899 και το έργο  Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2011, ΠΕ 
Εύβοιας 
ΘΕΜΑ 31ο:  Έγκριση  ∆ιάθεσης Πίστωσης για  συµµετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας –Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας  µε τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ελληνικής Πολιτιστικής Παράδοσης 
Χαλκίδας «Τ΄ ΑΛΩΝΑΚΙ  »  που θα βαρύνει τις πιστώσεις ΚΑΕ 9899 και το έργο  Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2011, 
ΠΕ Εύβοιας 
ΘΕΜΑ 32ο:  Έγκριση  ∆ιάθεσης Πίστωσης για  συµµετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας –Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας  µε τον  Ψυχαγωγικό & Μορφωτικό Σύλλογο Κρητών Εύβοιας «Ο 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ  » που θα βαρύνει τις πιστώσεις ΚΑΕ 9899 και το έργο  Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2011, ΠΕ Εύβοιας 
ΘΕΜΑ 33ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 2ου Τριµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας. 
ΘΕΜΑ 34ο Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 2ου Τριµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 35ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 2ου Τριµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 36ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 37ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 



ΘΕΜΑ 38ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 39ο: Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 40ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 41ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 42ο:  Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 43ο:   Χορήγηση εξουσιοδότησης για εκπροσώπηση ενώπιον του 1ου Μονοµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας 
ΘΕΜΑ 44ο:   Έγκριση πρακτικού  Επαναληπτικής  ∆ιακήρυξης   Επιτροπής αξιολόγησης  διαγωνισµών  
προµήθειας  υγρών καυσίµων για την κάλυψη των αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας 
ΘΕΜΑ 45ο:  Προέγκριση δαπάνης για αγορά, επισκευή ή συντήρηση ή παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Εύβοιας 
ΘΕΜΑ 46ο:   Εισήγηση για τον ορισµό δικηγόρου, ΠΕ Ευρυτανίας 
ΘΕΜΑ 47ο:  Έγκριση προµήθειας πέντε πολύ-µηχανηµάτων 
ΘΕΜΑ 48ο:   Εισήγηση Συγκρότησης  Επιτροπής Αξιολόγησης του αποτελέσµατος  διαγωνισµού και των 
διαδικασιών διαπραγµάτευσης (Επιτροπή Προµηθειών) και της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων για τον 
πρόχειρο  διαγωνισµό << Ανάδειξη αναδόχου για τη συλλογή , συσκευασία , µεταφορά  και καταστροφή 
εντοµοκτόνων φαρµάκων ( απαγορευµένα προς χρήση και ληγµένα ) της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας & 
Κτηνιατρικής ( Πρώην Τ.Π.Ε. ) Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας 
ΘΕΜΑ 49ο:   Εισήγηση Συγκρότησης της Επιτροπής Αξιολόγησης του αποτελέσµατος του διαγωνισµού και των 
διαδικασιών διαπραγµάτευσης (Επιτροπή Προµηθειών) και της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων για τον 
ανοικτό διαγωνισµό  Προµήθεια εντοµοκτόνων φαρµάκων  στα πλαίσια του Προγράµµατος Συλλογικής 
Καταπολέµησης του ∆άκου της Ελιάς έτους 2011   της ∆/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας 
Φθιώτιδας 
ΘΕΜΑ 50: Έγκριση πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου προκειµένου να  
παραλάβει προς καταστροφή ( απαγορευµένα προς χρήση και ληγµένα εντοµοκτόνα φάρµακα), ΠΕ Φθιώτιδας 
ΘΕΜΑ 51ο:   Απόφαση επί ενστάσεως που αφορά τον διαγωνισµό για την ανάθεση της µελέτης «ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΤΑΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΑΡΚΙΤΣΑΣ». ΠΕ Φθιώτιδας 
ΘΕΜΑ 52ο :   ∆ιαβίβαση  του πρακτικού της δηµοπρασίας του έργου :  «ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΠΥΘΜΕΝΑ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΓΛΙΣΤΡΑΣ ΛΙΜΕΝΑ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ» ΠΕ Φθιώτιδας 
ΘΕΜΑ 53ο:  Απ΄ ευθείας ανάθεση του έργου:‘’ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΕΟ 
ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ’’ προϋπολογισµού   23.700,00 ΕΥΡΩ  µε Φ.Π.Α. 
ΘΕΜΑ 54ο: Ειδική δήλωση διακοπής εργασιών-όχληση για αποζηµίωση του έργου: «Αντιµετώπιση 
κατολίσθησης στην χθ 8+000 του δρόµου ∆/ση Μαρµαρίου-Κάρυστος». 
ΘΕΜΑ 55ο:   Έγκριση  όρων προχείρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια ενός παρελκόµενου 
χορτοκοπτικού βραχίονα µε καταστροφέα και πριόνι κλάδων, ΠΕ Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 56ο:   Ορισµός δικηγόρου, ΠΕ Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 57ο:  Προέγκριση δαπάνης για την αγορά ενός Ι.Χ.Ε αυτοκινήτου από το ελεύθερο εµπόριο, ΠΕ Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 58ο:   Έγκριση αποτελέσµατος δηµοπρασίας έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ 
Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ∆ΡΟΜΟΥ ΠΕΝΤΕΟΡΙΩΝ - ΓΑΛΑΞΕΙ∆ΙΟΥ» , ΠΕ Φωκίδας 
ΘΕΜΑ 59ο:  ∆ιαβίβαση τευχών δηµοπράτησης  ,  και  ∆ιακήρυξης  του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
∆ΙΚΤΥΟΥ  Π.Ε.ΦΩΚΙ∆ΑΣ >> 

 
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύµατος παρακαλούµε να ενηµερώσετε το µέλος που σας αναπληρώνει, 

προκειµένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.  
 
 
                         

                                                                                                                                                                                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 

 

                                                                                                                                                                        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Γραφείο Περιφερειάρχη Στ.Ελλάδας       
Πρόεδρο Π.Σ. Στ.Ελλάδας 
κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες έδρες τους 
Εκτελεστικό  Γραµµατέα κ. Ε.Ψαθά            
Νοµική Υπηρεσία Π.Σ.Ε. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
∆/νση ∆ιαφάνειας & Ηλ/κής ∆ιακυβέρνησης, µε την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περ.Στ. Ελλάδας 
∆/νση ∆ιοίκησης Συλλογικών Οργάνων 
∆/νση Οικονοµικού – Έδρα  
Γεν. ∆/νση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής 
∆/νσεις Π.Ε. Στ.Ελλάδας 


